

满堂香： 掀起传统服饰文化新浪潮

文 | 本刊记者 梁莉萍

2015年1月20日下午，“中国风·悦耀国际暨满堂香@悦茶会之——月要珠宝、总裁衣柜、纳兰红开业庆典”在马连道北京国际茶城四层满堂香悦茶会隆重举行。本次活动以传承中华传统文化出发点，以强大的“中国风”等艺术表现形式贯穿整场晚会，深度挖掘了中国传统服饰文化、旗袍文化等国粹精华，并赋予其深刻的时代意义。整场活动由中著名靓丽君女士亲自主持，以六大亮点为核心，节目环环紧扣，赢得众彩。

活动主办方代表北京满堂香国际茶文化发展有限公司严梅董事长、总裁衣柜——意大利金海马集团国际服饰有限公司刘文霞董事长、纳兰红企业刘思彤董事长致欢迎辞并分别各自阐述了发扬民族服饰文化的思路与心得，深刻体悟“文化发展，不是单独的发展，是联合的发展，是中华传统文化全面的复兴，只要有热爱传

统文化的人们为之拼搏，那么伟大的文化复兴中国梦定能实现！”

“十二金钗秀”女企业家的走秀环节，展示了十二位女企业家对旗袍艺术、珠宝艺术的热爱和对旗袍文化和珠宝文化的深刻理解，柔美的举手投足、一颦一笑正是东方美的代表。作为海峡两岸中国珠宝文化的交流使者，王月要老师将其设计的中国风珠宝作品带到此次展示的T台上，这是即中国传统文化首站12月28日从北京走向台湾，两岸中国传统文化交流后的月要珠宝回归展示，也是月要珠宝落地大陆满堂香悦茶会生根之展示，对促进两岸文化交流合作贡献了力量。本次活动还举办了零地价慈善拍卖环节，拍品为“斗茶大赛金奖茶品”、“2014环球旅游大使大赛冠军季军颁奖旗袍服饰”、“月要中国风珠宝饰品”、“纯手工传统服饰”等，所有拍品收入、纳兰红提供的另外100件服饰和北



京社科教育培训中心董事长刘萍女士捐赠的2万元，均捐给慈善机构中国狮子联会。狮子会也将爱心证书颁发给了主办单位。以文化宣传推广推动爱心公益事业发展，是善和美的交流，是中国传统文化走向国际、悦耀国际的另一层精神内涵。

满堂香茶艺表演队带来的茉莉花茶茶艺表演，让在场嘉宾品饮了中华茶文化的韵味，沉醉在古筝表演的意境中，茶香的袅娜中，精神得以净化，思想得以升华。现场还举办书画、空鼓表演，让所有观众欣赏到了一场传统文化的饕餮盛宴。

据悉，2015年，中国传统服饰文化将会以其各自独特的艺术表现形式继续在满堂香悦茶会平台上百花齐放。